
40,3%

Când decideți asupra tratamentului...

40,5%  nu au apreciat pozitiv
implicarea lor în procesul de luare a deciziilor

21,9% nu au discutat 
despre dezacordul
lor cu medicul lor

98,0% dintre persoanele
cu cancer pulmonar

au raportat că nu sunt
foarte implicați în luarea deciziilor

au simțit că opinia lor nu
a fost luată în considerare

au simțit că tratamentul și
planul de îngrijire nu se aliniază

cu preferințele pacientului

91,5%
dintre îngrijitori

Însă

consideră că opiniile lor ar trebui luate
în considerare în procesul de luare a deciziilor

Obstacole în calea participării semnificative

50,7%

76,9%

44,1%

recomandarea
medicului

49,2%
Informații 
complexe

37,6%
Comunicare deficitară
cu echipa medicală

65,6%

au identificat durerea ca 
principală preocupare 
atunci când se iau decizii 
privind tratamentul

26,7%
nu au fost
de acord cu 
medicul lor

Procesul decizional comun

Al 9-lea raport LuCE privind cancerul pulmonar 

Cum trecem de  barierele stereotipale - cunoștințe, 
informații și luarea deciziilor în rândul persoanelor 

afectate de cancerul pulmonar în Europa

Cu colaborarea în România a:

2024

Creșterea gradului de conștientizare a 
cancerului pulmonar și a depistării precoce și 
sprijinirea eforturilor de reducere a riscurilor

Permiteți luarea deciziilor comune 
pentru a contribui la îmbunătățirea 
calității vieții

APEL LA ACȚIUNE

METODOLOGIE
Răspunsuri bazate pe un sondaj online autocompletat (24 mai - 7 iulie 2024) de la 2.040 de 
participanți (1.432 de persoane cu cancer pulmonar și 608 îngrijitori) din 34 de țări din regiunea 
europeană a OMS. Raportul complet poate fi accesat aici: www.lungcancereurope.eu

www.lungcancereurope.eu info@lungcancereurope.eu

Many Faces, One Voice


